
参加者数：32名 回答者数：13名　　　　回答率：40.6％

1.　あなたの年代は？
　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他
（　０名　） （　５名　） （　６名　） （　２名　） （　０名　） （　０名　）

2.　とびうめネットについて知っていましたか。
　①知っていた 　②知らなかった 　未回答
　（　９名　） 　（　３名　） 　（　1名　）

３.　どのようにして知りましたか。（複数回答あり）
　・知人より 2
　・町内会 1
　・ケアマネさんより 1
　・前回のにんじんサロンにて 1
　・ふれあいネットの調整会議で 1
　・市政だより 2
　・新聞 2

４.　とびうめ＠きたきゅうは安心に繋がると思いますか。
　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（ １２名  ） 　（　０名　） 　（　１名　）

５.　どのようなことが印象に残りましたか。
　・突然倒れた場合の対応が不安なので、このように自分が答えることが出来ない場合も
　　安心！（ 60代 ）
　・登録しました！！（ 70代 ）
　・いつかそんな状態になった時には、すごくいいと思った。（ 70代 ）
　・個人情報が守られているということ。（60代）
　・手続き終了し、カードも届いて安心しております。（ 70代 ）
　・１人暮らしなので安心しました。（ 70代 ）
　・登録が一度だけでよい、ということ。（ 60代 ）
　・大変良くわかりました。すぐ登録をしようと思います。（ 70代 ）
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